

Ανεξάρτητη Συνδικαλιστική Κίνηση Επιστημών Υγείας

Βίαιη παρεμπόδιση των εκλογών στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο και το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας

Σήμερα ζήσαμε μία κατάλυση των δημοκρατικών θεσμών.

Ομάδες φοιτητών εκτελώντας «διατεταγμένη υπηρεσία» και καθοδηγούμενοι από καθηγητές γνωστών συνδικαλιστικών παρατάξεων κατέλαβαν τους χώρους διενέργειας των εκλογών για τα συμβούλια στο Αριστοτέλειο και το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας παρεμποδίζοντας την εκλογική διαδικασία. Στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο μάλιστα η ίδια ομάδα φοιτητών διέλυσε εν συνεχεία και συνάντηση της Οργανωτικής Επιτροπής με τους υποψηφίους και ομάδα συναδέλφων που αντάλλαξε απόψεις για την κατάσταση που διαμορφώθηκε, απαγορεύοντας ουσιαστικά ακόμη και το δικαίωμα της ελεύθερης έκφρασης και συζήτησης.

Η βίαιη αυτή παρεμπόδιση της ελεύθερης έκφρασης των καθηγητών και λεκτόρων αποτελεί απαράδεκτη αντιδημοκρατική και αντιακαδημαϊκή μεθόδευση που δεν έχει θέση μέσα στο πανεπιστήμιο. Η Ανεξάρτητη Συνδικαλιστική Κίνηση Επιστημών Υγείας καταδικάζει με τον πλέον απόλυτο τρόπο τα γεγονότα αυτά που είχαν προαναγγελθεί και μεθοδευθεί ακόμα και με μεταφορά φοιτητών και καθηγητών από άλλα πανεπιστήμια προς το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας.

Οι εκλογές για τα εσωτερικά μέλη του συμβουλίου αποτελούν το μόνο αναμφισβήτητο μέσο καταγραφής της στάσης των συναδέλφων ως προς τον νέο νόμο για την Παιδεία και κανείς δεν νομιμοποιείται βίαια να την παρεμποδίζει. Φοβούνται μόνον όσοι γνωρίζουν ότι αποτελούν μειοψηφία και δεν θέλουν να καταγραφεί.

Σήμερα ως θεσμός το πανεπιστήμιο υπέκυψε σε ασήμαντες μειοψηφίες. Το έχουμε ζήσει επανειλημμένα τα προηγούμενα χρόνια στις βίαιες διαλύσεις συνεδριάσεων θεσμικών οργάνων και στις καταλήψεις. Αυτό πρέπει επιτέλους να σταματήσει.

Οι Πρυτανικές Αρχές σε συνεργασία με τις Οργανωτικές Επιτροπές πρέπει να λάβουν τις απαραίτητες αποφάσεις και να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες που θα εξασφαλίσουν και θα περιφρουρήσουν την ελεύθερη έκφραση των συναδέλφων. Τα πανεπιστήμια δεν μπορούν να παραμένουν όμηροι μειοψηφιών και κομματικών στρατών. Δεν μπορούν να παραμένουν στάσιμα αυτή την κρίσιμη για όλη τη χώρα περίοδο.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να απαιτήσουν την συνέχιση των εκλογικών διαδικασιών και να συμμετάσχουν μαζικά σ' αυτές.

Θεσσαλονίκη 15/2/2012

Για την **Α.Σ.Κ.Ε.Υ.**

Τα μέλη της στα όργανα της ΠΟΣΔΕΠ :

Στάθης Ευσταθόπουλος, Ιατρική Αθηνών, Αντιπρόεδρος ΠΟΣΔΕΠ

Γιάννης Νηματούδης, Ιατρική Θεσσαλονίκης, Μέλος Ε.Γ. ΠΟΣΔΕΠ

Έφη Καψαλάκη, Ιατρική Λάρισας, Μέλος Δ.Ε. ΠΟΣΔΕΠ

Γιώργος Κυριαζής, Ιατρική Θεσσαλονίκης, Μέλος Δ.Ε. ΠΟΣΔΕΠ

Μαρία Λυμπέρη, Ιατρική Αθηνών, Μέλος Δ.Ε. ΠΟΣΔΕΠ,

Γιάννης Τζούτζας, Οδοντιατρική Αθηνών, Αν. Μέλος Δ.Ε. ΠΟΣΔΕΠ